
Ifj. Kanyik Antal: Tizedjére is nagy siker lett a Navigátor suli 

10. alkalommal csengettünk be a Rally Co-Driver School óráira és azt tudtuk már az elején, 

hogy sokan lesznek, teltházra készültünk, óriási volt az érdeklődés a jubileumi Navigátor suli 

iránt, aminek ezúttal a Rácz tanya adott otthont, Orfűn - kezdte a hétvége összefoglalóját Anti.  

Szombaton tantermi, vasárnap pedig autós, 

gyakorlati foglalkozás várt a tanulókra, 

akiknek meglepetésekkel is készültünk. A 

rendezésben és az előkészületekben az 

előadóinkon kívül Markó Tibi és általam a 

Kanyik Motorsport is sokat segített, a Peugeot 

208 Rally4-ünknek köszönhetően igazi 

versenyautót is megvizsgálhattak a tanulóink. 

Az első nap délelőttjén a nyers szabályokat 

adta elő Nyirfás Julcsi, Csökő Zoli és Kerekes 

Joti, amit délután belső kamerás felvételek 

elemzése követett. A videók megtekintésébe, 

valamint a beszélgetésekbe bekapcsolódott a 

vendégünk, Bessenyey Zoltán, azaz BZZ is, de mellette én is tevékenyen részt vettem ezeknek 

a megtekintésében. Az előadóinkat azért is 

volt különösen érdekes és hasznos egymás 

után meghallgatni, mert mindegyikük más és 

más itinert ír, de számtalanszor bizonyították 

már a pályán, hogy mindannyian kiemelkedő 

módon forgatják a tollat és a füzetet, kiváló 

itinert tudnak visszadiktálni a pilótáiknak. A 

hangulat pazar volt, a hallgatóink nem 

fáradtak el, a figyelem nem lankadt, éberek 

voltak az utolsó kicsengetésig. Este 

megérkeztek a gyakorlati oktatóink, a jelen 

kor mezőnyéből is többen képviseltették 

magukat, őket pedig elkísértek a korábbi évek 

nagy sztárjai, köztük többszörös magyar bajnokok is. Ott volt többek közt Ifj. Ranga László, 

Ifj. Tóth János, Bútor Róbert, Notheisz Attila, 

a Historic Bajnokság sokszoros győztese 

Wirtmann Ferenc és az ERC-n szereplő 

László Martin és navigátoraik is, akikkel a 

vacsora után és közben kötetlen beszélgetést 

folytathattak a résztvevők, DuEn-nek és 

Csatlos Norbinak köszönhetően pedig szuper 

fotók és videók is készültek a rendezvényről.  

Vasárnap reggel a közúti szabályok 

maximális betartásával már reggel 7 órakor 

beültünk a Peugeot utcai autóiba, hét pilótánk 

volt, velük autóztak a tanulók fel-alá a 



Mecsekben, legendás 

gyorsaságikat írtak fel a 

füzetbe. Szorgalmasan 

készültek az itinerek az előző 

nap tapasztalataira 

építve, 16:30- ig szinte meg 

sem álltunk a Peugeot-okkal. 

Meglepetés nem ért minket, 

voltak nagyon tapasztalt 

tanulóink, akik már profin 

jöttek el az oktatásra, 

szerintem vannak köztük 

olyanok, akik simán 

megállnák a helyüket még egy R5-ös versenyautóban is, de azok is jól teljesítettek, akik első 

alkalommal találkoztak a navigátorkodás alapjaival, részleteivel. Ők óriásit fejlődtek, reméljük, 

hogy sokan megmaradnak közülük a jobb1-ben, mert hatalmas szüksége van a hazai 

rallyesportnak a jó navigátorokra, mi pedig ezért csináljuk minden évben a Navigátor sulit. 

Kemény két nap volt, de nem kérdés, hogy minden erőfeszítésünk maximálisan megérte, mert 

barátságok, jó ismeretségek születtek a kiváló hangulatú oktatásokon, bízunk abban, hogy a 10. 

Co-Driver Rallye School jótékony hatását hamarosan a mezőnyökben is viszont láthatjuk – 

zárta a gondolatait Ifj. Kanyik. 

Köszönjük a segítséget! 

 


